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Приставчук Ю.І., здобувач вищої освіти ОС «магістр»  

за спеціальністю D3 «Менеджмент», РДГУ 

Поляк К.Ю., к.е.н., доцент кафедри документальних  

комунікацій та менеджменту РДГУ 

 

SMM ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 

КОМУНІКАЦІЙ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я З ГРОМАДСЬКІСТЮ 

 

У сучасному світі інтернет-простір став невід'ємною частиною діяльності 

будь-якого бізнесу. Без нього ефективне функціонування та стратегічний 

розвиток практично неможливі [1]. 

Сфера охорони здоров'я має свою специфіку, яка впливає на особливості 

застосування інструментів SMM. З одного боку, соціальні мережі відкривають 

широкі можливості для закладів охорони здоров’я у сфері комунікації з 

пацієнтами, просування послуг та формування позитивного іміджу. З іншого 

боку, діяльність у цій сфері вимагає дотримання етичних норм, законодавчих 

обмежень та врахування психологічних особливостей аудиторії.  

Метою дослідження є проаналізувати ключові аспекти застосування SMM 

у сфері охорони здоров'я, які необхідно враховувати закладам охорони здоровʼя 

для досягнення ефективних результатів. 

SMM - це не просто інструмент для спілкування з клієнтами, а й потужний 

спосіб просування бізнесу. Він надає компаніям такі можливості: збільшити 

впізнаваність бренду, підтримувати постійний зв'язок з аудиторією, швидко 

дізнаватися про інтереси та вподобання клієнтів, формувати лояльну спільноту, 

вивчати думки потенційних клієнтів, ефективно реагувати на негативні відгуки, 

збільшувати трафік на сайт та продажі [1]. 

Загальні особливості використання SMM подані на рис. 1. 

 
Джерело: [2] 

Рис. 1. Головні особливості використання SMM 
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Основними особливостями застосування SMM у сфері охорони здоров'я, 

враховуючи специфіку цієї галузі є такі. 

1. Відстеження реакції аудиторії в постійному режимі теперішнього 

часу. У сфері охорони здоров'я особливо важливо відстежувати реакцію 

пацієнтів на інформацію про нові методи лікування, послуги клініки, акції та 

інші публікації. Це дозволяє вчасно виявляти зацікавленість аудиторії, 

аналізувати її потреби та формувати ефективну комунікаційну стратегію. 

Наприклад, якщо пост про новий метод лікування зубів викликає активне 

обговорення, клініка може організувати вебінар або консультацію з цього 

питання. 

2. Щоденний і безпосередній контакт з цільовою аудиторією. SMM дає 

змогу медичним закладам підтримувати постійний контакт з пацієнтами, 

відповідати на їхні запитання, надавати консультації та інформувати про 

важливі новини. Це сприяє формуванню довіри та лояльності до клініки. 

Наприклад, лікар може проводити прямі ефіри в Instagram, де відповідатиме на 

запитання пацієнтів щодо профілактики захворювань. 

3. Великий резонанс при успішності компанії за відносно низьку вартість 

просування (бажання користувачів ділитися інформацією, поширювати пости 

про бренд). У сфері охорони здоров'я "сарафанне радіо" відіграє важливу роль. 

Пацієнти часто діляться інформацією про позитивний досвід лікування з 

друзями та родичами. SMM дозволяє посилити цей ефект за рахунок вірусного 

поширення контенту. Наприклад, пацієнт, задоволений результатом лікування, 

може поділитися своєю історією в Facebook, що приверне увагу його друзів до 

клініки. 

4. Оперативність. Для закладів охорони здоровʼя важливо оперативно 

інформувати пацієнтів про зміни в графіку роботи, нові послуги, акції та інші 

важливі новини. SMM дозволяє робити це швидко та ефективно. Наприклад, 

клініка може опублікувати в Instagram інформацію про скасування прийому 

лікаря через хворобу. 

5. Широке охоплення цільової аудиторії. Завдяки SMM медичні заклади 

можуть охопити широку аудиторію потенційних пацієнтів. Таргетована 

реклама дозволяє налаштувати показ оголошень на конкретні сегменти 

аудиторії, наприклад, на жінок віком 25-45 років, які цікавляться 

косметологічними процедурами. 

6. Нарощування онлайн і офлайн активності в соціальних медіа (постійний 

постинг у стрічці). Регулярне публікування корисного та цікавого контенту 

(поради лікарів, інформація про здоровий спосіб життя, відгуки пацієнтів) 

дозволяє підтримувати інтерес аудиторії до клініки та формувати її лояльність. 

7. Використання таргетованої реклами. Таргетована реклама в соціальних 

мережах дає змогу медичним закладам ефективно просувати свої послуги та 

залучати нових пацієнтів. Наприклад, стоматологічна клініка може 

налаштувати рекламу на користувачів, які цікавляться відбілюванням зубів. 

8. Можливість використання нестандартних інтерактивних форматів 

(наприклад, вікі-розмітки). SMM пропонує закладам охорони здоровʼя 

широкий вибір інтерактивних форматів, що виходять за рамки звичайних 
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текстів та фотографій. Це дозволяє залучити аудиторію, зробити комунікацію 

більш цікавою та запам'ятовуваною. Медичні заклади можуть використовувати 

відео-контент, наприклад, відео-відгуки пацієнтів, відео-інструкції з 

поясненням процедур, поради щодо профілактики захворювань, інструкції з 

підготовки до обстежень, прямі ефіри з онлайн-консультаціями, відповіді на 

запитання пацієнтів, обговорення актуальних тем, 3D-тури клінікою, що 

дозволяють пацієнтам ознайомитися з умовами, обладнанням та атмосферою 

закладу. Також можна використовувати інтерактивні ігри та вікторини, 

наприклад, тести на медичну тематику, ігри з елементами гейміфікації, 

конкурси з призами. Інші формати, такі як інфографіка, анімація, опитування, 

також можуть бути ефективними. 

9. Маркетинг подій. Соціальні мережі є ефективним інструментом для 

просування різноманітних заходів, що проводяться медичними закладами. Це 

можуть бути дні відкритих дверей, безкоштовні консультації та обстеження, 

лекції та семінари на медичну тематику, презентації нових послуг та 

технологій, участь у медичних конференціях та виставках. Використовуючи 

SMM для маркетингу подій, заклади охорони здоровʼя можуть збільшити 

кількість учасників, створити ажіотаж навколо події, підтримувати інтерес 

аудиторії до події до, під час та після її проведення, зібрати зворотний зв'язок 

від учасників та сформувати позитивний імідж клініки.  

Таким чином, SMM є важливим інструментом для закладів охорони 

здоров'я, що надає широкі можливості для комунікації з пацієнтами, 

просування послуг та формування позитивного іміджу. Ефективне 

використання SMM передбачає врахування специфіки галузі, дотримання 

етичних норм та застосування різноманітних інструментів і форматів контенту, 

таких як відео, інфографіка, ігри та вікторини. SMM дозволяє медичним 

закладам бути ближчими до пацієнтів, оперативно інформувати про послуги та 

новини, а також формувати лояльну спільноту. 
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